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أٌىٌ كثٍشا فً الإنكتشوٍَاث انًحًىنت َظشا نسعتها  بطاريات الليثيوم تستخذو
انكهشبائٍت انعانٍت، أي أَها تتًٍض بُسبت عانٍت بٍٍ قذستها عهى إَتاج انكهشباء 

7ٌشيض نعُصش انهٍثٍىو بانشيض ،  واَخفاض وصَها
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فً اندسى بًشكلاث صحٍت يختهفت يُها يشض انسكشي، والاضطشاباث انهضًٍت يشكلاث  Xَقص انعُصش ٌشتبظ 

انعظاو ،نزنك ٌدب انحفاظ عهى َسبته باندسى يٍ خلال تُاول الأطعًت انصحٍت يٍ انفىاكه وانخضشواث انغٍُت به، 
1919.2شحُت كهشبائٍت قذسها  Xتحًم َىاة انعُصش  10q C

   ًَ تشوَاته ٌفىق عذد بشوتىَاته كًا أٌ عذد
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انشاسدة 
انًتىقعت 

انعائهت انتً 
 ٌُتًً إنٍها

شحُت 
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